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Instrucţiuni generale
¡ Citiţi cu atenţie aceste instrucţiuni.
¡ Păstraţi instrucţiunile, precum şi informaţii-

le producătorului în vederea utilizării ulteri-
oare sau înmânării acestora următorului
proprietar.

¡ Numai la montajul regulamentar cores-
punzător instrucţiunii de montaj este ga-
rantată siguranţa la utilizare. Instalatorul
este responsabil pentru funcţionarea ire-
proşabilă la locul de instalare.

¡ Aceste instrucţiuni se adresează montato-
rului accesoriului special.

¡ Racordarea aparatului se va realiza numai
de către personal calificat şi autorizat.

¡ Înainte de a executa orice lucrare, întreru-
peţi alimentarea cu energie electrică.

Montarea în siguranţă
Respectaţi instrucţiunile privind siguranţa în cazul
montării accesoriului special.

AVERTISMENT ‒ Pericol de asfixiere!
Copiii se pot înfăşura în ambalaj sau şi-l pot trage pe
cap, asfixiindu-se.
▶ Nu lăsaţi copii în apropierea ambalajului.
▶ Nu lăsaţi copii să se joace cu materialul de amba-

laj.

AVERTISMENT ‒ Pericol de rănire!
Componentele din interiorul aparatului pot avea mu-
chii ascuţite.
▶ Purtaţi mănuşi de protecţie.

Prezentare video a instrucţiunilor de
montare
→ Fig. 1
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Pachetul de livrare
După despachetare verificaţi ca livrarea să fie com-
pletă și ca toate piesele să nu prezinte eventuale de-
teriorări din transport.
→ Fig. 2

Verificarea mobilierului
▶ Verificaţi dacă mobilierul de încorporare este pozi-

ţionat orizontal şi dacă are o capacitate portantă
suficientă.

Pregătirea mobilierului
Cerinţă: Mobilierul este adecvat pentru încoporare.
1. Pentru aparatele cu dimensiunea de 80 cm: reali-

zaţi un decupaj în blatul de lucru.
→ Fig. 3 , → Fig. 4 , → Fig. 5 , → Fig. 6
Unghiul dintre suprafaţa de tăiere şi blatul de lucru
trebuie să fie de 90°.

2. Pentru aparatele cu dimensiunea de 90 cm: reali-
zaţi un decupaj în blatul de lucru.
→ Fig. 3 , → Fig. 4
Unghiul dintre suprafaţa de tăiere şi blatul de lucru
trebuie să fie de 90°.

3. Asiguraţi capacitatea portantă şi stabilitatea blatu-
lui de lucru.
Pentru substructură, utilizaţi un material de ranfor-
sare termorezistent şi impermeabil.

4. Asiguraţi-vă că mobilierul de încorporare este încă
stabil şi după efectuarea lucrărilor de decupare.

5. Îndepărtaţi aşchiile.
6. În funcţie de situaţia de montare, îndepărtaţi pano-

ul posterior al corpului de mobilier de încorporare.

Pregătirea şinelor
1. Utilizaţi întotdeauna o şină scurtă într-o şină lungă.
2. Fixaţi întotdeauna cu 2 şurubuiri şinele, fără a le

strânge excesiv.
→ Fig. 7
În funcţie de dimensiunea dulapului
(90 cm/100 cm/120 cm), sunt posibile diferite po-
ziţionări ale şuruburilor.

Montarea şinelor
1. Introduceţi şinele pregătite uniform în decupaj   şi

împingeţi-le în spre cealaltă  ⁠.
→ Fig. 8

2. Situaţia de montare A: Fixaţi ferm cu şurubuiri pă-
rţile dreaptă şi stângă ale şinelor.
→ Fig. 9

3. Situaţia de montare B: De la marginea posterioară
a decupajului, măsuraţi 125 mm spre înainte   şi
fixaţi ferm cu şurubuiri părţile dreaptă şi stângă
ale şinelor  ⁠.
→ Fig. 10

4. Situaţia de montare C: De la marginea posterioară
a decupajului, măsuraţi 125 mm spre înainte   şi
fixaţi ferm cu şurubuiri părţile dreaptă şi stângă
ale şinelor  ⁠.
→ Fig. 11

5. Fixaţi cu şuruburi şinele.
→ Fig. 12

Montarea benzii de acoperire
1. Fixaţi ferm cu şuruburi cele 2 colţare de susţinere

pe şine.
→ Fig. 13

2. Aşezaţi şipca de acoperire şi strângeţi din nou şu-
ruburile astfel încât şipca de acoperire să fie pozi-
ţionată la acelaşi nivel cu placa de lucru.
→ Fig. 14

3. Lipiţi cele 2 benzi de etanşare în fanta dintre şipca
de acoperire şi placa de lucru.
→ Fig. 15




